
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  2/๒๕61  ประจำป  ๒๕61 

วันอังคารท่ี  23 มกราคม 2561   เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
5. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
7. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

8. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
9. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
10. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
11. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
12. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
13. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
14. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
15. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
16. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
17. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
18. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
21. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
23. นายธนวัฒน   สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
26. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
27. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
28. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
29. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
30. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
31. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
32. นางลักขณา  คันธสม  รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
33. นางสายสวาท  พวงคำ  ประธานสภาพนักงาน 
34. นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ นักพัฒนาชุมชน 
35. นายวีรยุทธ  ฆารประเดิม ศึกษานิเทศก 
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 ผูไมมาประชมุ  
1. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
2. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
4. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
5. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
6. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายปกครอง 
7. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
8. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
9. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
10. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
11. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
12. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
13. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
14. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
15. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
16. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง  
17. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
18. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
19. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
20. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
21. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
23. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
24. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
25. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
26. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 2/2561 ประจำป 2561 ในวันที่ 23 มกราคม 2561 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   
เรื่องท่ี  1   ทบทวนงานท่ีนายกมอบหมาย 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทบทวนงานผมจะนำเรื่องที่บันทึกเอาไว
ในการประชุมครั้งที่แลวมาสอบถามทุกทานวาทำไปถึงไหนอยางไรแลว  เรื่องแรกที่บันทึกเอาไวในรายงานการ
ประชุมคือการประชุมงบ กบจ.ตอนน้ีผมก็ไดใหทางมหาวิทยาลัยมหาสารคามคณะสถาปตกรรมเขาไดไปเขียน
และเสนอมามอบใหรองปลัดประเสริฐขึ้นเปนโครงการแลวประสานไปยัง กบจ.เพ่ือที่จะขอรับงบเหลือจาย  
มอบทานเลขาอดิศักด์ิไปประชุมแทนนายกในการประชุม กบจ.ในวันพรุงน้ี  เรื่องตอมาคือเรื่องการดูแลศาลา
กลางหลังเกาเมื่อสัปดาหที่ผานมาทางสำนักงานจังหวัดไดสงหนังสือเก่ียวกับเรื่องการรับมอบพ้ืนที่ดานหนาของ
ศาลากลางและอาคาร 2 ช้ัน พ้ืนที่ดานหนาของศาลากลางบริเวณเสาธงและพ้ืนที่บริเวณหนาศาลากลางเปน
ลานคอนกรีตใหเราเซ็นรับและเสนอไปยังทานผูวาจะลงนามเปนทานสุดทายเมื่อเรารับมอบพ้ืนที่มาแลวจะตอง 
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มีคนดูแลและรับผิดชอบผมขอมอบใหสำนักปลัดเทศบาลต้ังคณะกรรมการเพ่ือไปตรวจสอบและสำรวจ
พิจารณา วางแผนแนวทางในการที่จะปรับปรุงในเบ้ืองตน  ทำเปนบันทึกหรือคำสั่งวาเรื่องความสะอาด การ
ดูแลบริเวณเสาธงจะมอบหมายใหใครเปนผูดูแลและสวนไหนที่เราจะซอมแซม  มอบใหจาเอกภราดรไป
วางแผนวาจะใหจอดรถอยางไร จัดการจราจรตีเสนการจอดรถบริเวณลานคอนกรีตใหเปนระเบียบ  และ
โดยเฉพาะอยางย่ิงสิ่งที่อยากจะใหเกิดการเปลี่ยนแปลงคือปรับปรุงพ้ืนที่บริเวณลานคอนกรีตขอใหสะอาดและ
สวยงาม ตีเสนการจอดรถใหชัดเจน  ฟุตบาททางเทาภายในภายนอก  และเรื่องสวดมนตเจริญพระพุทธมนต
ทุกวันที่ 28 ของทุกเดือน  มีหนังสือสั่งการมาแลววาการจัดพิธีเจริญพระพุทธมนตเฉลิมพระเกียรติสถานที่
เลือกใชศาลาธรรมะศาลาพุทธมณฑลแกงดอนกลาง จังหวัดกาฬสินธุ แตในเดือนมกราคมน้ีจะจัดขึ้นในวัน
จันทรที่ 29 มกราคม 2561 เวลา 15.30 น. ภารกิจที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดรับมอบหมายคือ 1.จัด
สถานที่ ณ อาคารธรรมะศาลา  มอบสำนักปลัดเทศบาล 2.จัดอาสนะสงฆสำหรับพระสงฆ 18 รูป มอบสำนัก
การชาง 3.จัดสถานที่ประชุมพระสังฆาธิการสำหรับสงฆ จำนวน 100 รูป มอบสำนักปลัดเทศบาล  4.จัดโตะ
หมูบูชา จำนวน 1 ชุด มอบสำนักการชาง 5.จัดชุดรับแขกสำหรับประธานในพิธี มอบสำนักการชาง 6.จัดเกาอ้ี
สำหรับผูรวมพิธี 300 ตัว มอบสำนักการชาง 7.ประชาสัมพันธเชิญชวนประชาชนในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุรวมพิธี มอบกองวิชาการฯ  และเพ่ิมขึ้นมาคือเรื่องความสะอาดมอบสำนักการสาธารณสุข และมอบ
ให อปพร.และเทศกิจเขาไปจัดระเบียบการจราจรบริเวณภายในงานพิธี  ใหออกเปนคำสั่งเพราะเราจะตองจัด
ทุกวันที่ 28 ของทุกเดือน  สวนเรื่องพระบรมฉายาลักษณของพระนางเจาสิริกิต์ิและสมเด็จพระเจาอยูหัวมหา
วชิราลงกรณ บดินทรเทพยวรางกูรซึ่งในเอกสารไมมีแตผมวาควรจะตองทำฝากสำนักการชางประสานกับสำนัก
พระพุทธศาสนาและดำเนินการดวย  เรื่องตอไปคือเรื่องฝาทอถนนอนรรฆนาคที่สงเสียงดังรบกวนประชาชน
เวลานอนมอบสำนักการชางลงไปดูและดำเนินการแกไขใหดวย  และอีกเรื่องคือสวนสาธารณะกุดโงงที่เราไป
เปดแลวน้ันผมอยากจะทำเพ่ิมคือเดิมเขามีศาลา SML ที่เขาสรางขึ้นแลวเราไปรื้อเพราะจะมาทำสวนสาธารณะ
น้ันตอนน้ีผมอยากใหไปสรางใหชาวบานใหมเพ่ือเขาจะไดเก็บวัสดุอุปกรณของชุมชนสงเปลือยเหมือนเดิมและ
เรื่องความสะอาดฝากสำนักการสาธารณสุขคุยกับคนที่กวาดชุมชนใหเพ่ิมพ้ืนที่กวาดสวนสาธารณะดวยหรือจะ
หาเจาหนาที่ของเราเพ่ือเขาไปทำความสะอาดฝากใหไปพิจารณาและฝากสำนักการชางงานสวนเรื่อง
สวนสาธารณะกุดน้ำกินดานในใหจัดสวนใหสวยงามอยากใหเอาใจใสสวนดานในตัดแตงตนไมใหดูสวยงาม  
เรื่องแจกผาหมมอบสำนักการสาธารณสุขประสานทานบุญรื่นดวยทานจะรวมบริจาคผาหมอีก จำนวน 200 
ผืน ใหเราไปทำการแจก  เรื่องการซอมแซมผาเตนทของชุมชนหนองผักแวนมอบสำนักการชางลงไปสำรวจและ
ดำเนินการตอไป  และตอไปคือเรื่องครูและนักเรียน จำนวน 30 คน ที่เปนนักกีฬาวอลเลยบอลของทีม
โรงเรียนลำปาวเขามีความประสงคอยากยายมาอยูในสังกัดของโรงเรียนเทศบาลของเราเพราะมีปญหากับผอ.
ของโรงเรียนลำปาวเร่ืองเงินงบประมาณที่ใชสำหรับดูแลนักเรียนนักกีฬาที่เคยไดแตพอทานผอ.คนใหมยายเขา
มาแลวไมมีงบประมาณในสวนน้ีเลยทำใหเขาอยากยายมาขออยูกับโรงเรียนเทศบาลของเรา  ทานผอ.โรงเรียน
เทศบาล 2 ของเราทานเองก็สนใจอยากไดเขามาอยูที่โรงเรียนดวยโดยมีขอเสนอคือใหมานอนที่หอประชุม
เอนกประสงคของโรงเรียนเทศบาล 2 แตผมมองวาไมเหมาะสมเพราะโรงเรียนเราต้ังอยูในวัดในสวนของ
นักเรียน 30 คน ก็มีผูหญิงดวยเพราะฉะน้ันคงไมเหมาะสม  แลวถาเรารับเขามาอยูกับเราจริงจะใหไปทานขาว
กลางวันที่ไหนเพราะเงินอุดหนุนรายคนก็ไมมี  ผมมองวาเปนโอกาสที่ดีที่เราจะสามารถสรางทีมสรางช่ือเสียง
จากกีฬาวอลเลยบอลไดถาเราไดทีมน้ีมาจะชวยทุกทานเห็นวาอยางไร มอบใหโรงเรียนเทศบาล 1 – 4 ไป
ปรึกษาหารือกันเรื่องหาที่พักใหกับเด็กนักเรียนทั้ง 30 คน  วาจะเชาบานที่ไหนและราคาคาเชาบานเทาไหรหา
ขอมูลมาเสนอใหนายกทราบ  เรื่องการจายเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ  เมื่อเดือนที่ผานมามีผูสูงอายุในเขตเทศบาล
เมืองกาฬสินธุตาย 42 คน เปนสมาชิกของฌาปนกิจสงเคราะห จำนวน 10 คน  ตอไปเรื่องการเบิกคาใชจาย
ของ อปพร. 
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นายพงษธร   โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ตอนน้ีอยูระหวางเสนอเปลี่ยนคำช้ีแจงและ
โอนงบประมาณซึ่งเราโอนจากหมวดคาใชสอยไปเขาหมวดคาตอบแทน  เพราะตามระเบียบใหมเขาใหเบิกจาย
ในหมวดคาตอบแทน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รอบละเทาไหร 

นายพงษธร   โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    อปพร. เดิมเราสั่งใช 12 ช่ัวโมง รับไปจาย 
240 บาท แตระเบียบใหมเราสั่งทำงานถาเกิน 8 ชม. ใหเพ่ิมขึ้นอีก 60 บาท รวมเปน 300 บาท 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     แลวเวลากลางคืนทำงานยังไงและเรา
จายคาตอบแทนเทาไหร 

นายพงษธร   โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    ต้ังแต 17.00 – 06.00 น.   

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     300  บาท/คน  ผมวาจะใชเงินเยอะ
เพราะฉะน้ันลองไปคุยกันดูวาจะลดจำนวนคนไดหรือไม  มอบหัวหนาสำนักปลัดตรวจเช็คและไปพิจารณาดูวา
จะลดปริมาณคนไดหรือไมอยางไรเพ่ือเปนการลดคาใชจาย  และมีหนังสือเชิญหัวหนาสวนการงานไปรวมในพิธี
การสวดเจริญพระพุทธมนตฝากสำนักปลัดเทศบาลออกหนังสือ 

เรื่องท่ี  2    โครงการสำนักงานท่ีเปนมิตรกับสิ่งแวดลอม (Green Office) ป 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อประมาณกลางเดือนมกราคมไดสง
ใหนายธนัญชัยไปประชุมแทนนายกเกี่ยวกับเรื่อง Green Office ก็ไดสรุปมาใหนายกทราบวาเขาเชิญชวนใหไป
ประกวดองคกรสีเขียวคือโครงการสำนักงานที่เปนมิตรกับสิ่งแวดลอม ป 2561 ซึ่งมีหลักเกณฑและเง่ือนไข
สำนักงานและกิจกรรมตางๆภายในสำนักงานที่สงผลกระทบตอสิ่งแวดลอมนอยที่สุดโดยการใชทรัพยากรและ
พลังงานอยางรูคุณคามีแนวทางในการจัดการของเสียอยางมีประสิทธิภาพ  รวมไปถึงการจัดซื้อจัดจางที่เปน
มิตรกับสิ่งแวดลอมและที่สำคัญจะตองปลอยกาซเรือนกระจกออกมาในปริมาณต่ำ  ขอใหปลูกตนไมในโรงเรียน
และสำนักงานเยอะๆจะลดการปลอยกาซเรือนกระจกออกมาได ประโยชนที่ไดรับจากการเขารวมโครงการคือ
ไดรับโลและเกียรติบัตรแสดงการรับรองสำนักงานสีเขียวจากกรมสงเสริมคุณภาพสิ่งแวดลอมโดยมีอายุการ
รับรอง 3 ป  สำนักงานสามารถลดตนทุนจากการใชทรัพยากรและพลังงานอยางคุมคาและมีประสิทธิภาพ  มี
ภาพลักษณที่ดีในการมีสวนรวมอนุรักษและรักษาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม  และยกระดับสำนักงาน
ใหไดมาตรฐานการบริการที่เปนมิตรกับสิ่งแวดลอม  เทศบาลเราจะสมัครหรือไมมอบสำนักปลัดเทศบาลไป
ศึกษาและมีอะไรสงสัยใหสอบถามนายธนัญชัยในการประชุมครั้งตอไปมาแจงใหนายกทราบ 

เรื่องท่ี  3    กิจกรรมอุนไอรักคลายหนาว 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กิจกรรมอุนไอรักคลายหนาวผมอนุมัติ
แลวฝากใหดูแลลูกหลานของเราดวย  เขามีหนังสือแนะนำในการใชจายเงินเพ่ือที่จะเบิกเปนคาใชจายในการไป
แสดงในโครงการน้ีใหเบิกในลักษณะเดียวกันกับที่เราไปแขงขันกีฬามอบรองปลัดประเสริฐไปศึกษาดู    

เรื่องท่ี  4    โครงการชุมชนปลอดขยะ โรงเรียนปลอดขยะ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญชวนสมัครรวมโครงการชุมชน
ปลอดขยะ  โรงเรียนปลอดขยะผมอยากเห็นโรงเรียนของเราปลอดถังขยะอยากใหทานผอ.ทุกโรงเรียนลองไป
ดำเนินการและศึกษาดูวาจะทำอยางไรใหนักเรียนในโรงเรียนของเรารูจักแยกขยะเปนต้ังแตยังเด็ก  และขอเชิญ
เขารวมอบรมเพ่ิมศักยภาพพัฒนาองคความรูชุมชนปลอดขยะและโรงเรียนปลอดขยะ  ขอเชิญประชุม จำนวน 
10 แหง แหงละ 1 คน ผูแทนโรงเรียน 20 แหง แหงละ 1 คน เขารวมอบรม จัดอบรมที่จังหวัดขอนแกน  

เรื่องท่ี  5    ประชาสัมพันธแจงเตือนการแพรระบาดของแกงคคอลเซ็นเตอร 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ประชาสัมพันธแจงเตือนการแพร
ระบาดของแกงคคอลเซ็นเตอร เขาบอกวาไดรับแจงจากสำนักงานปองกันและปราบปรามการฟอกเงินขอความ 
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รวมมือประชาสัมพันธแพรระบาดของแกงคคอลเซ็นเตอร  เน่ืองจากมีแกงคคอลเซ็นเตอรแอบอางเปน
เจาหนาที่ของศาลโทรศัพทไปหลอกลวงผูเสียหายโดยกลุมมิตรฉาชีพมักจะอางวาผูเสียหายมีเงินในบัญชีที่
เก่ียวของกับยาเสพติด  หากตองการพิสูจนความบริสุทธ์ิตองโอนเงินมาใหสำนักงาน ป.ป.ง. ตรวจสอบ ทำให
เหย่ือตกใจกลัวจนหลงเช่ือและโอนเงินใหกับกลุมมิตรฉาชีพจนตองสูญเสียเงินเปนจำนวนมาก สำนักงาน ป.ป.ง. 
ช้ีแจงวาไมมีหนวยงานใดของรัฐโทรศัพทไปหาประชาชนใหโอนเงินเพ่ือพิสูจนความบริสุทธ์ิและอยาหลงเช่ือเมื่อ
ไดรับโทรศัพทดังกลาวจึงแจงสำนัก/กองทราบ 

เรื่องท่ี  6    ขอศึกษาดูงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     อบต.วังง้ิว อ.ดงเจริญ จ.พิจิตร มาขอ
ศึกษาดูงานเรื่องธรรมาภิบาลและปองกันการทุจริตมอบกองวิชาการเตรียมนำเสนอ  วันอังคารที่  13 
กุมภาพันธ 2561 เวลา 14.00 – 16.30 น. ขอความอนุเคราะหสนับสนุนอาหารวางและเครื่องด่ืม  ผม
อยากฝากทุกทานเรื่องถามีทองถิ่นโทรฯมาและขอดูงานพรอมกับขออาหารใหพิจารณาใหดีเพราะบางทองถิ่น
มาขอศึกษาดูงานและขอรับประทานอาหารแตไมไดมีความสนใจใสใจในการดูงานและการบรรยายของเราเพียง
แคตองการมาขอรับประทานอาหารแคน้ันถาแบบน้ีผมอยากใหปฏิเสธไปเลยแจงไปวาเราไมมีงบประมาณใน
สวนน้ี  และถาอยากมาศึกษาดูงานจริงๆตองขอเวลาใหเราไดบรรยายจริงๆ 2 – 3 ช่ัวโมง  ฝากทุกสำนัก/กอง/
ฝายพิจารณาดวย  

เรื่องท่ี  7    ปราบปรามยาเสพติดในสถานศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ปราบปรามยาเสพติดในสถานศึกษา 
โรงเรียนเทศบาล 2 ของเราทำโครงการไวเลยเพ่ือตรวจและพิสูจนตัวเองทั้งครูและนักเรียน ใหโรงเรียนเทศบาล 
2 ประสานกับกองสวัสดิการสังคมเพ่ือเบิกเงินงบประมาณในการมาซื้อที่ตรวจ 

เรื่องท่ี  8    หนังสือติดตามทวงงานจากศาลากลางฯ 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือติดตามทวงงานจากศาลา
กลาง ลงวันที่ 16 มกราคม 2561 ตามที่สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุรายงานผลการตรวจสอบขอเท็จจริง
ใหจังหวัดทราบ 1.นางสาวธิติมา นาชัยฤทธ์ิ ถนนชัยสุนทรสงเปลือยวามีที่ดินพ้ืนที่ขางเคียงปลอยน้ำลงสูถนน
ลูกรังซอยหลังโรงเรียนอนุบาลทุงมน 2.นายนัฐวุฒิ ปรีทรัพย ตำบลหลุบ อำเภอเมือง อางวามีผูกอกำแพงปด
ก้ันถนนหมูบานสันสุนีย จังหวัดพิจารณาแลวเห็นวาเพ่ือใหการแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนเกิด
ความชัดเจนและบรรลุผลโดยเร็วจังหวัดขอใหทานตรวจสอบติดตามเรื่องดังกลาวอยางใกลชิดช้ีแจงทำความ
เขาใจกับผูรองในแนวทางในการแกไขปญหาผลเปนประการใดรายงานพรอมเอกสารที่เกี่ยวของใหจังหวัดทราบ 
งานน้ีแสดงวาอยูที่นิติกร  มอบกองวิชาการฯและฝากนิติกรลงไปดำเนินการติดตามและรายงานใหนายกทราบ
ทั้ง 2 เรื่อง  

เรื่องท่ี  9   เปดศูนยชวยเหลือประชาชน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     พรุงน้ีเปดศูนยชวยเหลือประชาชนที่
สำนักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เวลา 09.30 น. มีรายละเอียดอยางไร  

นายพงษธร    โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     ขอเรียงกำหนดการดังน้ีนะครับ เวลา 
09.00 น. คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลฯ คณะกรรมการศูนย หัวหนาสวนราชการ พนักงานเทศบาล   
คณะกรรมการหอกระจายขาวมาพรอมกันที่สำนักงานเทศบาล  และเวลา 09.30 น. ทานนายกเปนประธาน
และทานปลัดกลาวรายงานแตทานปลัดฯไดมอบทานรองปลัดประเสริฐกลาวรายงานแทน  หลังจากน้ันก็ตัด
ริบบ้ินเปดงาน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ผมขอขอมูลในการเปดศูนยชวยเหลือ
ประชาชนใหผมไดอานกอนดวยวามีวัตถุประสงคและที่มาที่ไปอยางไรและหลักการและเหตุผล 
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เรื่องท่ี  10   ท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทเห็นชอบใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนผูดูแล 
    อาคารศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุหลังเกา 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      เรื่องการขอใชพ้ืนที่เพ่ือพัฒนาศาลา
กลางจังหวัดกาฬสินธุหลังเกา ตามที่ทานไดขออนุญาตใชอาคารศาลากลางจังหวัดหลังเกาดานหนา 2 ช้ัน 
พรอมทั้งบริเวณพ้ืนที่โดยรอบและลานจอดรถบริเวณดานหนาเสาธงเพ่ือพัฒนาปรับปรุงเปนพิพิธภัณฑของดี
เมืองกาฬสินธุเปนศูนยการศึกษา เรียนรูประวัติศาสตรเพ่ือสรางความภาคภูมิใจในประวัติความเปนมาของ
บรรพบุรุษและวัฒนธรรมอันดีงามและเพ่ือพัฒนาเปนศูนยสงเสริมสุขภาพของประชาชนน้ัน  ในคราวประชุม
คณะกรรมการจังหวัดและหัวหนาสวนราชการจังหวัด ครั้งที่  12/2560 เมื่อวันที่ 28 ธันวาคม 2560 ที่
ประชุมมีมติเปนเอกฉันทเห็นชอบใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนผูดูแลอาคารศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุหลังเกา 
ดานหนา 2 ช้ัน พรอมทั้งบริเวณพ้ืนที่โดยรอบและลานจอดรถบริเวณดานหนาเสาธงในการน้ีจังหวัดกาฬสินธุจึง
ขอใหทานลงนามในบันทึกขอตกลงรับมอบพ้ืนที่   

เรื่องท่ี  11    แผนแมบทสงเสริมคุณธรรมแหงชาติ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เกี่ยวกับเรื่องทำแผนแมบทสงเสริม
คุณธรรมแหงชาติเขาใหเราสงรายช่ือบุคลากรเขาไปรวมเปนคณะกรรมการเปนคณะทำงานในการขับเคลื่อน
แผนแมบทสงเสริมคุณธรรมแหงชาติและแผนปฏิบัติการสงเสริมคุณธรรมระดับจังหวัด เราสงใครไป 

นายกันติพงษ   เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณ ี  ผมครับจะมีการประชุมในวันพรุงน้ี 

เรื่องท่ี  12     การจัดงานบุญซำฮะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากฝากนายกันติพงษเรื่องงานบุญ
ซำฮะของเรา  เมื่อเชาผมไปดูสถานีดับเพลิงและคิดภาพออกวาปกติเราทำบุญซำฮะตอนเชาจะมีการบวงสรวงที่
หอเจาบานและชวงเย็นจะมีการสวดมนตเย็นที่ศาลหลักเมืองและพอชวงเชาอีกวันก็ใสบาตรที่ศาลหลักเมือง  
แตรอบน้ีถาเราจะยายมาสวดมนตเย็นกันที่ลานหนาศาลเจาพอโสมพะมิตรที่สถานีดับเพลิงจะเหมาะสมหรือไม
เพราะผมอยากใหมีกิจกรรมมาจัดบริเวณศาลเจาพอโสมพะมิตรเลียบลำน้ำปาวของเรา สรางบรรยากาศและ
ความสวยงามใหกับสถานที่ของเราฝากสำนักการชางลงไปดูสถานที่ ตนไม ไฟฟา จัดตกแตงใหสวยงามทั้ง 2 
ฟากฝงเลียบลำน้ำปาวบริเวณสถานีดับเพลิง  และอยากใหหาคนมาออกราน จัดการแสดง มอบใหนาย 
กันติพงษไปคุยและปรึกษากับทีมวัฒนธรรมของทานและชุมชน 

เรื่องท่ี  13     การจัดงานโปงลางแพรวา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การจัดงานโปงลางแพรวารอบน้ี
ทานผูวาราชการจังหวัดทานอยากจะเปดฟรีใหกับประชาชนไมตองเสียคาผานประตู  แตถาจะไปดูดนตรีหรือดู
อะไรภายในงานที่มีคาใชจายหรือมีการจำหนายบัตรก็เสียคาใชจายกันเอง 

เรื่องท่ี  14   โครงการกาฬสินธุไมท้ิงใครไวขางหลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการกาฬสินธุไมทิ้งใครไวขางหลัง 
เบ้ืองตนวิธีการทำงานคือเราจะตองสำรวจวามีผูยากจน ยากไร ซึ่งชวยเหลือตัวเองไมได มีก่ีคน อยูชุมชนไหน 
และอยูบานเลขที่เทาไหร  นายพัฒพงษบอกวามีชุมชนเสนอเขามา จำนวน 150 คน ผมเลยบอกวาผมตองการ
ภาพถายบานที่อยูอาศัยและภาพถายเจาของครอบครัวและรายละเอียดของขอมูลวาเจาบานช่ืออะไร บานหลัง
น้ีอาศัยอยูกี่คน อายุเทาไหร มีรายไดอยางไร  นายพัฒพงษบอกวาขอเวลา 5 วัน ในการไปเก็บขอมูล จำนวน 
150 คน จะลงไปเก็บขอมูลคนเดียว  ผมถามวาจะทำไดหรือไมคนเดียวเขาตอบผมมาวาทำได  และหลังจากที่
เราไดขอมูลตัวน้ีมาเราจะเชิญประชุมคณะกรรมการที่เราต้ังขึ้นมาเพ่ือแกไขปญหาความยากจนหรือไมทิ้งใครไว
ขางหลังเพ่ือจะมาพิจารณาวาแตละรายเราจะลงไปชวยเหลือไดอยางไร  ผมอยากทราบรายละเอียดวันน้ีวาเปน
อยางไรแลวผมจะนัดประชุมไดวันไหนฝากนายสังวาลติดตามเรื่องน้ีกับนายพัฒพงษใหนายกดวย  เพราะตอนน้ี
เราควรตองประชุมไดแลวแตยังไมรูรายละเอียดอะไรเลยนายพัฒพงษบอกวาสามารถดำเนินการคนเดียวไดแต 
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จนถึงวันน้ีผมยังไมทราบขอมูลเลย  ผมอยากใหกระตือรือรนเพราะการลงพ้ืนที่เพียงคนเดียวเพ่ือไปเก็บขอมูล 
150 คน  มันไมสามารถทำไดในกองตองชวยกัน  และเรื่องจัดต้ังศูนยอำนวยการปฏิบัติการขจัดความยากจน
และพัฒนาชนบทตามปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงของนายอำเภอก็คือโครงการที่จะมาแกไขปญหาความยากจน
เปนงานของนายพัฒพงษทั้ง 2 งาน เพราะฉะน้ันใหมาแจงใหนายกทราบในวันพรุงน้ี  

เรื่องท่ี  15    การแกไขปญหายางพาราเพื่อชวยเหลือเกษตรกรผูปลูกรายยอย 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มีประเด็นขอสั่งการจากทานอธิบดีกรม
สงเสริมการปกครองทองถิ่น  ประชุมและมอบหมายเพ่ือที่จะขับเคลื่อนนโยบายของกรมในการบริการ
สาธารณะขององคกรปกครองสวนทองถิ่นมีประเด็นดังน้ี 1.การแกไขปญหายางพาราเพ่ือชวยเหลือเกษตรกรผู
ปลูกรายยอย ทานมอบนโยบายวาใหไปออกแบบถาใครขอถนนที่ทำดวยยางพาราจะไดรับงบประมาณมา
เจตนาเขาคือตองการอยากจะแกไขปญหาใหกับเกษตรกร  ในการน้ีกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นได
ตอบสนองมาตรการดังกลาวโดยกองพัฒนาและสงเสริมการบริหารงานทองถิ่นไดสำรวจพบวาในขณะน้ีมีความ
ตองการใชยางพาราจำนวนทั้งสิ้น 70,000 ตัน จึงเปนที่มาของการขอใหจังหวัดแจงประสานองคกรปกครอง
สวนทองถิ่นจัดทำโครงการปรับปรุงถนนที่มีสวนผสมของยางพาราหรือสิ่งกอสรางอ่ืนๆที่ใชยางพาราเปนลำดับ
แรกอยางนอย 1 โครงการ ในปงบประมาณ 2562 โดยขอใหจังหวัดสงรายละเอียดและโครงการดังกลาวให
กรมสงเสริมทราบภายในวันที่ 12 มกราคม 2561  ผมมาคุยเรื่องน้ีกับทานผอ.ภานุเดชทานบอกวาถาจะทำ
ถนนดวยยางพาราน้ันไมทนทานตอการใชงาน  

เรื่องท่ี  16    การขับเคลื่อนการดำเนินโครงการอนุรักษพันธุกรรมพืช 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การอนุรักษความหลากหลายทาง
ชีวภาพเปนการขับเคลื่อนการดำเนินโครงการอนุรักษพันธพืชอันเน่ืองมาจากพระราชดำริของสมเด็จพระเทพฯ 
กรมสงเสริมจึงไดดำเนินการในสวนที่เก่ียวของจำนวน 3 เรื่อง ไดแก 1.การรวบรวมขอมูลปราญชาวบานดาน
สมุนไพร 2.การรวบรวมสมุนไพรที่มีความโดดเดนใน อปท. 3.การใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นหาพ้ืนที่ปลูก
รวบรวมสมุนไพรหากมีการสานตอดำเนินการตามน้ีจะสงผลใหกรมสงเสริมกลายเปนศูนยกลางขอมูลเรื่อง
สมุนไพรของประเทศในอนาคต   

นายสังวาล เมืองโคตร    หน.ฝายพัฒนาชุมชน    ผมไดคุยกับทานเลขาฯอดิศักด์ิไวแลววารอบน้ีจะ
ดำเนินการใหประสบผลสำเร็จใหไดครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากเรื่องสวนสมุนไพรและถาหาก
เปนไปไดอยากฝากใหทางโรงเรียนเนนเรื่องสวนสมุนไพร  โครงการสนับสนุน อปท.อนุรักษพันธุพืชหัวหนา
สังวาลไปประชุมแทนนายกเมื่อวานเปนอยางไรบาง 

นายสังวาล เมืองโคตร    หน.ฝายพัฒนาชุมชน    สืบเน่ืองจากโครงการของสมเด็จพระเทพฯ
โครงการอนุรักษพันธุพืชตามพระราชดำริฯตอนน้ีจังหวัดกาฬสินธุไดสมัครเขารวมและไดเชิญชวนในสวนของ 
อปท.เขารวมดวยกัน ในปจจุบัน อปท.ในจังหวัดกาฬสินธุทั้งหมดที่สมัครเขาไปรวมมี จำนวน 19 แหง แตที่เขา
ตอบรับมาแลวมี 1 แหง คือ อบต.สายนาวัง อําเภอนาคู จังหวัดกาฬสินธุ ถาเขาตอบรับมาแลวจะมีเลขรหัส
ของการเขารวมในโครงการน้ี  ในสวนของเรามี 2 อยาง คือ เก่ียวกับงานสวนพฤกษศาสตรของโรงเรียนซึ่งผม
ไดสำเนาเอกสารใหกับทางโรงเรียนแลวแตที่ไปประชุมมาจะมี สพฐ.และโรงเรียนของ อบจ. ยังไมเห็นมีโรงเรียน
ของเทศบาล  ในการประชุมน้ันคือเขาขอความกรุณาใหทองถิ่นเราเขาสมัครเขารวมและการเขารวมตอง
นำเสนอในโครงการน้ีเขาในวาระการประชุมกอนและขอมติที่ประชุมวาจะเขารวมโครงการน้ีหรือไม 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มติที่ประชุมเปนเอกฉันทวาจะเขารวม
โครงการน้ีใหดำเนินการสมัครได 

นายสังวาล เมืองโคตร    หน.ฝายพัฒนาชุมชน    และแผนที่ของพ้ืนที่ รางแมบท ซึ่งผมจะนำเรียน
นายกวารางตัวอยางเปนอยางไรในสวนของเปาหมายของโครงการก็เพ่ือพัฒนาบุคลากร อนุรักษ 
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ทรัพยากรธรรมชาติใหเกิดประโยชนในสวนของประเทศไทยและแผนแมบทของ อปท.คือการดำเนินงานใน 3 
ฐาน ทรัพยากรคือทรัพยากรกายภาพ ทรัพยากรชีวภาพ ทรัพยากรวัฒนธรรมภูมิปญญาชาวบาน คือ ไมไดเนน
ในเรื่องของตนไมอยางเดียวคือทุกอยางที่เกี่ยวกับทรัพยากรของเรา  ในสวนของทองถิ่นจะมีทั้งหมด 8  
กิจกรรม 3 ดาน  1.ดานการบริหารการจัดการ 2.ดานการดำเนินงาน 3.ดานการติดตามประเมินผล  หลังจาก
เราสมัครเขาไปแลวถาเราจะสงเจาหนาที่ไปอบรมในเรื่องดานน้ีหรือจะใหเจาหนาที่ของโครงการมาฝกอบรมให
ก็ไดแตใหเราสมัครเขาไปกอน  

นายจารวุัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เขาใจแลวครับ  ช่ือโครงการสนับสนุน
องคกรปกครองสวนทองถิ่นและโรงเรียนเขารวมสนองพระราชดำริโครงการอนุรักษพันธุพืชอันเน่ืองมาจาก
พระราชดำริ  เขาขอใหเทศบาลสมัครและหมายถึงโรงเรียนในสังกัดของเทศบาลเราก็จะไดรวมสมัครขับเคลื่อน
ไปในทิศทางของเทศบาล 1.ใหทำสวนสมุนไพรสวนสวนพฤกษศาสตรอนุรักษพันธุพืช โครงการน้ีสามารถ
รวมกันกับสมุนไพรไดและหลังจากน้ันหาคนศึกษาและรับผิดชอบเวลาที่จะขับเคลื่อนใหเชิญมาประชุมมาอบรม 
เราสมัครไปและบอกวาเรามีโรงเรียนในสังกัดเทาไหรและมีความสนใจในการสมัครและการขับเคลื่อน    

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี     ผมขอเปลี่ยนสถานที่ทำสวน
สมุนไพรเดิมจากสถานที่ของหัวหนาสังวาลที่เตรียมไวเปลี่ยนเปนบริเวณตนจามจุรีตรงโคงที่ผมเคลียรดินไวซึ่งมี
บริเวณเยอะและมีคนดูแลซึ่งผมจะทำที่พักใหอยูน้ันไดตลอดซึ่งแปลงเดิมที่หัวหนาสังวาลทำมันเล็กไปและผม
เองต้ังใจจะทำเรื่องปุยชีวภาพใหดวยและแปลงสมุนไพรตางๆผมอยากใหอยูบริเวณเดียวกัน 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ไดครับทำตามที่ทานเลขาฯอดิศักด์ิ
เสนอมาและสวนพ้ืนที่เดิมเราจะยกใหจุติสุขาวดีเพราะมีรั้วรอบขอบชิดสามารถใชเปนที่เก็บของได  งานน้ีมอบ
ใหหัวหนาสังวาลรับผิดชอบ 1.สมัคร 2.ในรายงานการประชุมใหเขียนไปดวยวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเรามี
โรงเรียนในสังกัดเทาไหรและพรอมที่จะเขารวมประชุมทั้งภาพรวมเพ่ือที่จะขับเคลื่อนเก่ียวกับโครงการอนุรักษ
พันธุกรรมพืชอันเน่ืองมาจากพระราชดำริ และถาเปนไปไดอยากใหแฝงเก่ียวกับเรื่องการจัดสวนสุมนไพรเขาไป
ในโครงการน้ีดวยกัน มอบใหกองสวัสดิการโดยหัวหนาสังวาลเปนผูรับผิดชอบและดำเนินการประสานกับทุก
โรงเรียน  และหลังจากสมัครแลวก็ใหติดตอวิทยากรเพ่ือที่จะมาอบรมใหกับพวกเราวาจะขับเคลื่อนกันอยางไร 

   เรื่องท่ี  17    โครงการอาสาสมัครทองถ่ินรกัโลก  
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     โครงการอาสาสมัครทองถิ่นรักโลก 
เปดรับสมัครผูที่มีจิตใจในการรักสิ่งแวดลอมและจะชวยเหลือดูแล เริ่มมาสมัครเปนอาสาสมัครโดยมีอายุต้ังแต 
7 ป ขึ้นไป หนาที่คือจะตองเปนบุคคลที่มีความสนใจและมีความสมัครใจมีความเสียสละและอุทิศตนในการ
ทำงานดานการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย การปกปองและรักษาสิ่งแวดลอมในทองถิ่นของตนเองโดยใชช่ือยอ
วา อ.ถ.ร. ซึ่งบุคคลที่จะสมัครเปน อ.ถ.ร. ไดจะตองคุณสมบัติในเบ้ืองตนคือมีสันชาติไทย มีอายุไมต่ำกวา 7 ป 
และมีภูมิลำเนาอยูในองคกรปกครองสวนทองถิ่นแหงน้ัน มีความสมัครและมีจิตอาสารวมดำเนินกิจกรรมดาน
การบริหารจัดการสิ่งแวดลอมปฏิกูล มูลฝอย รวมถึงการปกปองสิ่งแวดลอม  ขอใหสมาชิก อ.ถ.ร.ทุกคนเปน
แกนนำในการดูแลรักษาสิ่งแวดลอม ความสะอาดของบานเมืองและขยะมูลฝอย  พรอมทั้งขอใหทองถิ่นทุก
จังหวัดดำเนินการจัดการรณรงคเรื่องการลดการใชถุงพลาสติกในการทำบุญตักบาตรของประชาชนในทุก
เทศกาล อยางเชน ปใหม สงกรานต รณรงคใหงดใชถุงพลาสติกโดยการทำปายรณรงคประชาสัมพันธทุก
จังหวัด  มอบเปนโครงการใหกับผอ.สวนสมชายไปดำเนินทำโครงการรณรงคการลดการใชถุงพลาสติกแลวหัน
มาใชถุงผาแทน   

      เรื่องท่ี  18  รายงานขอมูลการกูเงินและสถานะหนี้คงคางขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     การประเมินกรอบการปฏิบัติราชการ
ของสำนักงานสงเสริมการปกครองสวนทองถิ่นจังหวัดเปนการประเมินรอบที่ 1  ตามที่จังหวัด อำเภอแจงให
องคกรปกครองสวนทองถิ่นรายงานขอมูลการกูเงินและสถานะหน้ีคงคางขององคกรปกครองสวนทองถิ่นซึ่งกู 
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เงินจากสถาบันการเงินเพ่ือดำเนินโครงการตามอำนาจหนาที่แจงองคกรปกครองสวนทองถิ่นรายงานรายได
องคกรปกครองสวนทองถิ่นในสวนจัดเก็บเอง ป 2560 เรื่องน้ีเราทำอยูแลวแลวรายงานการกอหน้ี สถานะหน้ี
คงคางเราทำแลวรึยังมอบใหสำนักการคลังไปตรวจสอบดู  

เรื่องท่ี  19    กูเงินซ้ือรถขยะ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรื่องกูเงินซื้อรถขยะของสำนักการ
สาธารณสุขผานแลว  ใหเสนอรายละเอียดสเปคของรถขยะไปรีบดำเนินการเพราะจะไมทัน  

นายจำลอง ศรีนามล     ผอ.สวนบริหารงานคลัง     ตอนน้ีผมต้ังกรรมการกำหนดคุณสมบัติ มีผม
และนายวันชัยและนายธนัญชัยรวมกัน จะใหเสร็จภายในอาทิตยน้ี 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     รีบเรียกประชุมกันและขอใหพรุงน้ี
เรียบรอย  เพราะจะไดรีบไปดำเนินการซื้อรถขยะ  

เรื่องท่ี  20    ทอดผาปาเพื่อกอสรางศาลาพักศพของวัดปาทุงศรีเมือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ศาลาพักศพของวัดปาทุงศรีเมืองถูก
ตนไมลมทับพังเสียหาย  ผมเลยไดใหนายอิงควัตไปสำรวจออกแบบและประเมินราคารูปแบบออกมาเรียบรอย
ศาลาที่ออกแบบมาใหญกวาศาลาเดิม ประเมินราคามาทั้งหมด 1.9 ลานบาท   ผมเลยอยากเสนอใหทอดผาปา
สามัคคีเพ่ือหาเงินมากอสรางศาลาพักศพใหกับวัดปาทุงศรีเมืองโดยมีทางชุมชนชวยดวย  แตเทศบาลเปน
เจาภาพโดยมีสำนักการศึกษารับผิดชอบดูแลงานน้ีใหเตรียมโครงการและประสานกับเจาอาวาสวัดปาทุงศรี
เมืองเรื่องวันที่ที่เราจะทำการทอดผาปาและคุยเรื่องรายละเอียดงานตางๆ  วันที่ 24 เมษายน 2561 เปนวัน
เทศบาล เราจะเลือกวันน้ันในการทอดผาปาสามัคคีเพ่ือเปนกิจกรรมการทำบุญในวันเทศบาลของเรา  
นายพงษธร     โพธิแทน หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    วันอังคารที่ 24 เมษายน 2561 วัน
เทศบาลของเรามีกิจกรรมทั้งภาคเชาและภาคบาย  มีการอบรมดานวินัย เวลา 11.00 – 16.00 น. โดยมี
ทานอดีตผอ.สวนวินัยประวิทย เปรื่องการ เปนวิทยากรอบรมดานวินัยใหกับเราในวันเทศบาล     
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใหไปพิจารณาดูวาจะจัดกิจกรรมอะไร
กอน-หลัง  หรือจะทอดผาปาหลังงานวันเทศบาล 1 วัน ใหไปปรึกษากันและพิจารณาดู  และผมฝากสำนักการ
ชางไปทำภาพขึ้นประชาสัมพันธใหสวยงามและพิมพฎีกาผาปาใหทางสำนักการศึกษาเพ่ือเชิญชวนพ่ีนอง
ประชาชนใหมารวมทำบุญดวยกัน   

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 1/2561 เมื่อวันท่ี 9  มกราคม 2561 ประจำป 2561 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 1/2561 เมื่อวันที่  9 มกราคม  
2561  ประจำป  2561  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องท่ี  1   สงสำเนาอนุญาตใหตออายุสัญญาเชาอาคารราชพัสด ุ
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอนน้ีธนารักษทำหนังสือมาหาเราและไป
ตรวจสอบอาคารตลาดลาน 2 และแจงมาวาในสวนของตลาดลาน 2 ตอนน้ีทรุดโทรมหยากไยขึ้นอยากใหทาสี 



- 10  - 
โครงหลังคา  ก็มอบใหสำนักการชางไปทำงบประมาณและดำเนินการเลยจะจางเหมารึจะดำเนินการอยางไรก็
เสนอขึ้นมา  สวนเรื่องสงสำเนาอนุญาตใหตออายุสัญญาเชาอาคารราชพัสดุ ธนารักษพ้ืนที่กาฬสินธุแจงเรื่อง
การตออายุสัญญาเชาอาคารราชพัสดุ ถนนเทศบาล 23 รานบุญยงเภสัชออกไปอีก 1 ป โดยตองปฏิบัติตาม
เง่ือนไขดังน้ี 1.ตองปรับปรุงซอมแซมอาคารราชพัสดุ ภายใน 30 วัน นับจากวันที่ไดรับหนังสือแจงแลวแจงให
เจาหนาที่ธนารักษพ้ืนที่กาฬสินธุตรวจสอบ 2.เมื่อดำเนินการตามขอ 1 เรียบรอยแลวใหบันทึกการตออายุ
สัญญาเชาพรอมชำระคาธรรมเนียมตางๆ ตามเง่ือนไข  

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา     ผอ.สวนพัฒนารายได     จะอธิบายคือทางเราไดลงประสานและ
กำลังทำหนังสือเสนอแจงเปนลายลักษณอักษรตอนน้ีประสานทางเขา เขาทาสีภายในเรียบรอยเหลือแต
ภายนอกของอาคารบุญยงคือหมายถึงวาถาเสร็จเรียบรอยแลวจะประสานทางสำนักการชางวาใหลงไป
ตรวจสอบใหกับเราแคน้ันซึ่งเรื่องน้ีไดคุยกับทานผอ.ภานุเดชเรียบรอยแลว 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวนายอิงควัตนำเรื่องน้ีเขาที่ประชุมทำไม 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา     ผอ.สวนพัฒนารายได     ไมทราบคะเพราะเรื่องน้ีสำนักการคลัง
ไมไดนำเขาที่ประชุม 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สำหรับอาคารสวนที่ตอเติมโดยไมไดรับ
อนุญาตขอใหทานจัดทำแบบแปลนสวนที่ตอเติมโดยแสดงรายการสวนที่ตอเติมตรงตามขอเท็จจริงไปย่ืนขอให
เจาหนาที่พนักงานทองถิ่น เพ่ือพิจารณาวาผิดเทศบัญญัติหรือไมอยางไร  แลวนำหลักฐานการพิจารณาของเจา
พนักงานทองถิ่นพรอมแบบแปลนสงใหสำนักงานธนารักษพ้ืนที่กาฬสินธุพิจารณาตอไป เมื่อเขาสอบถามเรื่อง
รานบุญยงมาเราไปตรวจสอบถาไมผิดไมมีการตอเติมก็ถือวาเรียบรอย  และฝากนายธนวัฒนบอกกับนายอิงค
วัตดวยวาถาหากนำเรื่องเขาที่ประชุมแลวไมอยูอธิบายจะมีผลอยางไรก็คือไมมีใครรูถึงเจตนาของการนำเรื่อง
น้ันๆเขาหารือในที่ประชุมเพราะฉะน้ันก็ใหนำเรื่องน้ีเขามาหารือใหมในการประชุมครั้งตอไป 
      มติที่ประชุม    -  ใหนำเรื่องนี้เขาหารือใหมในการประชุมครั้งตอไปเพราะครัง้นีผู้นำเรื่อง 
                                          เขาทีป่ระชุมไมเขาประชุม – 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ  มี
ทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  

ปดประชุม  16.45  น. 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงช่ือ)             (ไปราชการ)               ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

             หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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